

有车一族 这些实惠你知道吗

随着有车一族的不断壮大,近年来,不少银行的信用卡中心把目光也盯在了这些有车一族身上,不仅针对这些群体推出各种各样的加油积分、加油返现活动,更有免费洗车、1元洗车、5元洗车、道路救援等。亲,这些优惠你知道吗?这些便宜你占了吗?

郑州晚报记者 吴幸歌



加油 加油返现很实惠

买车容易养车难,这是很多有车一族的感触,其中首当其冲的就是油费的居高不下。不过,目前多家银行信用卡中心都推出有加油返现的活动,持卡人只要稍加留心,就可以为自己省下不少银子。

如招行 CarCard(车主卡)的持卡人,只要当月刷 Car card 信用卡消费累计满 1000 元(有积分且非加油类消费),即可在指定中石化加油站点刷车卡充值加油储值卡,尊享刷卡充值金额回馈,平日为 3%,周五更高达 5%。充值中石化卡更享中石化提供的 2% 加油优惠。6 月 1 日至年底,持平安银行车主卡、钻石信用卡、白金信用卡、白金一账通卡、i 车信用卡中的任意一张,且为平安银行双卡客户或平安车险安全驾驶的客户,当月积分消费满 2000 元,即可在活动指定加油站享受加油八折,每人每月最高返 80 元。交通银行持卡人注册参加“2014 年最红星期五”活动,当月除加油外的积分消费达到 2000 元,即可在次月获得加油返现奖励资格。

洗车 10 元也能洗靓车

除了加油,洗车对有车一族来说,也是一笔不小的支出。尤其是郑州的天气,两三天不洗,整个车身仿佛披了一层“灰”衣,不洗吧,看着难受,洗吧,每次少则三五十,多则近百元,洗得心疼。

其实,只要稍加留心,10 元或者更低的价格都可洗靓车。如,光大银行的持卡人每周六日在郑州威佳广电路店、汝河路店、农业路店、城东路店、正光路店、高新区店、经开区店以及

金怡通、私人定制、车行天下等刷光大信用卡可享受“10 元洗靓车”优惠服务,每位客户每月可以享受两次优惠。中国银行中银系列信用卡、长城信用卡客户(除 emv 全币种国际芯片卡、长城国际卡),即日起至 2014 年 12 月 31 日,当月刷卡消费累计满 1000 元(含)以上,次月即送 1 次 1 元洗车优惠(最高限送 2 次),当月刷卡,次月兑付,客户凭短信礼券编号和信用卡到指定车行兑付。

救援 各种服务超低价

开车上路,汽车抛锚、爆胎等状况随时都有可能发生。现在很多汽车服务商都可以为私家车主提供拖车、紧急送油、换胎等救援服务,但是单次服务收费可不低。如常见的拖车服务,不少公司对于 10 公里之内的报价为 100 元/次;紧急送油服务,单次收费为 50 元左右;更换轮胎服务为 100 元/次。不过,如果办理一张汽车银行卡,车主就可以享受到汽车救援服务的超低价甚至是免费服务。

如:建行龙卡汽车卡:提供免费拖车、送 3

公升汽油、泵电、换备胎等紧急救援服务。广发车主卡:发卡后 3 个月内在计算积分行业不限金额刷卡消费一次,可免费获赠全国范围内的紧急路边维修、100 公里拖带及紧急送油服务。光大银行阳光行车卡:提供免费更换备胎、送 3 公升汽油、不超过 30 公里的专业拖车等紧急救援服务。一年中可以免费享受一次 100 公里以内的长距离拖车服务。农行惠通汽车信用卡:故障急修、困境救助、紧急送油、应急开锁、换装备胎、水箱补水、清障拖车这 7 项紧急汽车服务八至九折优惠。

码



十一黄金周刷卡攻略

上理财

中银尊享 跨境通

沪港无界 投资无限

中银“沪港通”跨境证券投资便捷之道

中银尊享跨境通—沪港通

中国银行集团深耕中港两地金融市场,历史底蕴深厚,专业品质卓著,整合集团内最优质金融资源,竭诚为您提供综合化、一体化的产品和服务方案,助您轻松实现跨境证券投资和全球资产配置。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

